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Kırşehir S Tipi Kapalı Cezaevi’nde tutulan, 30 yıldn cezaevinde olan ağn hasta mahpus

Cemil İvrendi'nin tahliyesi, Kurşehir S Tipi Kapalı Cezaevi Müdürlüğü İdare ve Gözlem Kurulu

Başkanlığı'nm 26 Eylül 2024 tarihli karanyla 6 ay uzatılmışta. İdare ve Gözlem Kurulu

Başkanlığı İvrendi'nin "koşullu salıverilmesine" dair oy birliğiyle ret kararım İvrendi'nin “iyi

halliliğe esas gelişim puamn 49,04 olduğu, pişmanlık duymadığı, örgütten aynimadığı,

cezaevinde bulunduğu süre zarfından 7 kez disiplin cezası aldığı ve örgüte olan aidiyetinin

devam ettiği” gerekçeleriyle verdiğini açıklanmıştır. Kurul, karannda "İyi hal durumuna ilişkin

İdare ve Gözlem Kurulu tarafından tam kanaat oluşmadığı, 15/10/2024 tarihi itibariyle koşullu

salıvermenin uygun olmadığına. Gözlem ve Sımflandırma Merkezleri ile Hükümlülerin

Değerlendirilmesine Dair Yönetmelik’in 17/2 maddesi gereğince kapalı ceza infaz kurumunda

devam edilmesine, kurulumuzun çalışma düzeni, hükümlünün suç işleme kastmm yoğunluğu

ve tüm infaz dosya kapsamı dikkate alınarak hükümlünün durumunun alt smınndan uzaklaşmak

suretiyle 15/04/2025 tarihinde yeniden değerlendirilmesine" ifadelerine yer vererek İvrendi'nin

tahliyesini 6 ay ertelemiştir.

İnsan Haklan Demeği’nin (İHD) hasta tutuldular listesinde olan; kalp, hipertansiyon, yüksek

kolesterol, astım, anal fistül gibi birden fazla sağlık sorunu bulunan 30 yıllık mahpus Cemil

İvrendi tahliyesinin 6 ay uzatılması üzerine Kırşehir İnfaz Hakimliği'ne itirazda bulunmuştur.

11 Ekim 2024 tarihinde itirazı karara bağlayan Kırşehir İnfaz Hakimliği; Kırşehir S Tipi Kapalı

Cezaevi Müdürlüğü İdare ve Gözlem Kurulu Başkanlığı'nm 26 Eylül 2024'te İvrendi'nin

"koşullu salıverilmesine" dair oy birliğiyle aldığı ret karanmn; usul ve yasaya uygun olduğuna

hükmederken bunun üzerine İvrendi; Kırşehir Ağır Ceza Mahkemesi'ne itirazda bulunmuştur.
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Bu bağlamda;

1. Kırşehir S Tipi Kapalı Cezaevi’nde tutulan, 30 yıldır cezaevinde olan hasta mahpus

Cemil Ivrendi’in 6 ay tahliyesinin ertelenmesinin gerekçesi nedir?

Hasta mahpus Cemil İvrendi’nin yaşadığı sağlık sorunlarma rağmen hangi hukuki

gerekçelere dayanarak tahliyesi ertelenmiştir? Bakanlığımzm buna dair bilgisi var

mıdır?

Son bir yılda Kırşehir S Tipi Kapalı Cezaevi’nde tutulan kaç mahpusun tahliyesi

farklı gerekçelerle ertelenmiştir? Tahliyeleri ertelenen mahpuslardan kaçı siyasi

gerekçelerle cezaevinde tutulmaktadır?

Kırşehir S tipi kapalı cezaevinde iyi halli kabul edilmeyerek koşullu salıverilmeyen

kaç mahpus vardır?

Son bir yılda Kırşehir S Tipi Cezaevi ve Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevinde

tutulan kaç mahpus yaşadığı hak ihlalini iletmek için bakanlığınıza başvuruda

bulunmuştur? Yapılan başvurulann kaçma bakanlığmız tarafından inceleme

başlatılmıştır?

Son 5 yılda Kırşehir S Tipi Cezaevi ve Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevinde

bulunan ve hakkında soruşturma açılan personel sayısı kaçtır?

Cezaevlerinde mahpuslara uygulanan sağlığa erişim hakkı, yaşam hakkı, spor hakkı

ile beraber yaşanan birden fazla hak ihlallerini önlemek amacıyla bakanlığınız.

tarafmdan yapılan bir çalışma var mıdır?
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